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	Како пронаћи преузете датотеке на рачунару / мобилном уређају

	
		Постоје различите комбинације платформи и прегледача. Постоје две категорије највишег нивоа за платформе: ПЦ и Мобиле. Главни оперативни системи за ПЦ су Виндовс, МацОС и Линук, главни оперативни системи за мобилне уређаје су Андроид и иОС.

			Рачунар обично има пуну функционалност система датотека, преузете датотеке се обично чувају у директоријуму за преузимања тренутног корисника

	За Виндовс: C:\User\USERNAME\Download\
	За Мац: /Users/USERNAME/Downloads/
	За Линук: /home/USERNAME/Downloads/


				Мобилни оперативни систем можда нема довољну функционалност за систем датотека, посебно за иОС. Андроид има пуно варијанти за различите произвођаче, због чега је ово проблем, типична мапа за преузимања је:

	За Андроид

	Различити прегледачи имају различито понашање
	Дајте дозволу прегледачу за читање / писање датотека, иначе преузимање неће функционисати
	Мапа за преузимање може бити једно од следећег

	Фајлови => Преузимања
	Фајлови => Меморија телефона => Downloads
	Фајлови => Меморија телефона => BROWSER


				
					За иОС

	Нема подршке за преузимање пре иОС-а 13
	После иОС-а 13, преузете датотеке обично можете пронаћи у

	Фајлови => iCloud Drive => Downloads


				
			
		
	

	
	Зашто је коришћење вортхсее.цом сигурна пракса за обраду мојих датотека

	Не требате бринути да ли је безбедност датотека угрожена

	
		За разлику од осталих веб локација које манипулишу ПДФ-ом, оне обично отпремају ваше ПДФ датотеке на свој сервер и обрађују ваше датотеке на свом серверу, а затим вам дају везу за преузимање. Након отпремања датотека на њихов сервер, датотека је ван ваше контроле, а везу за преузимање могу посетити и други људи, све информације у датотекама су угрожене.

		Ваше датотеке обрађујемо другачијим приступом, уместо да их отпремимо на сервер, у ваш претраживач преузимамо ЈаваСцрипт код и обрађујемо ваше ПДФ датотеке у вашем прегледачу, ваше датотеке никада не учитавамо на интернет, то можете потврдити кликом овде: Како потврдити да одабране датотеке никада нису отпремљене на Интернет

	

	
	Зашто се датотеке могу обрађивати у прегледачу

	Не треба инсталирати софтвер

	
		Ваше датотеке обрађујемо помоћу ЈаваСцрипт-а, језика који је широко подржан од стране прегледача. Најновија технологија WASM & Emscripten чак може да пренесе снагу Ц / Ц ++ кода у ЈаваСцрипт. Користимо ове технологије за обраду датотека у прегледачу.

	

	Забавите се и надајте се да ће овај водич помоћи


		Ако наиђете на било какав проблем, погледајте наше странице са честим питањима, ако ово не помогне, јавите нам Контактирајте нас
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